



Совет Безопасности

Distr.: General
7 May 2000
Russian
Original: English

Письмо заместителя Постоянного представителя Сьерра-Леоне при Организации Объединенных Наций от 7 мая 2000 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению моего правительства настоящим препровождаю текст радиообращения к народу страны Его Превосходительства президента Ахмада Теджана Каббы по поводу последних событий, затрагивающих Миссию Организации Объединенных Наций в Сьерра-Леоне (МООНСЛ).

Буду признателен за распространение текста обращения в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Силвестер **Рове**
Посол
Заместитель Постоянного представителя
(по политическими вопросам)

Приложение к письму заместителя Постоянного представителя Сьерра-Леоне при Организации Объединенных Наций от 7 мая 2000 года на имя Председателя Совета Безопасности

Радиообращение к народу страны Его Превосходительства президента Ахмада Теджана Каббы по поводу последних событий, затрагивающих МООНСЛ в Сьерра-Леоне

В прошлом я неоднократно говорил вам, что избранное вами правительство не позволит заставить себя врасплох никаким отдельным лицам или группе лиц, вознамерившихся посягнуть на жизнь и имущество граждан. Сегодня я хочу заверить вас в том, что наша решимость не ослабла.

Я отдаю себе отчет в том, что события последних нескольких дней были весьма тяжелыми для вас всех. Тем не менее я прошу вас верить своему правительству. Все мы были крайне разочарованы тем, как некоторые военнослужащие МООНСЛ капитулировали перед силами Объединенного революционного фронта (ОРФ), однако мы еще не находимся на той стадии, когда можно будет считать, что Организация Объединенных Наций не в состоянии выполнить свой мандат. Я получил заверения Специального представителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций в том, что МООНСЛ готова полностью выполнить свой мандат, включая защиту и охрану Фритауна.

До настоящего момента правительство воздерживалось от прямого вмешательства в военные действия против тех, кто, как представляется, намерен сорвать мирный процесс. Мы по-прежнему верим, что осуществление Ломейского мирного соглашения представляет собой наилучший путь к обеспечению прочного мира в нашей стране. Вместе с тем я хотел бы заверить вас в том, что у правительства имеется эффективный план действий в чрезвычайной ситуации, который будет введен в действие в том маловероятном случае, если МООНСЛ окажется не способной обеспечить адекватную безопасность перед лицом агрессивных действий.

Дорогие сограждане, злополучный инцидент с распространением дезинформации прошлой ночью, вне всякого сомнения, привел вас в немалое замешательство. Однако давайте не будем усугублять проблему, распространяя необоснованные слухи. Это лишь вызывает ненужную панику, а именно она создает благоприятную почву для тех, кто стремится разрушить нашу страну. Я, как избранный вами президент, исполнен решимости служить вам и сделаю все, что в моих силах, для обеспечения вашей безопасности. В этой связи я призываю вас всех полагаться на официальные материалы правительства как источник достоверной информации. Мы будем добиваться того, чтобы вы постоянно были хорошо информированы.

В заключение я хотел бы предостеречь всех тех, кто вознамерился обрушить смерть и разрушения на нашу страну: им следует незамедлительно отказаться от своих замыслов. Если это не будет сделано, преступников ждут самые серьезные последствия. Заверяю вас в том, что я полон решимости

обеспечить, чтобы кошмары, пережитые нами в нашей истории, не повторились.
